



22.04.2019

**Інформація**  
**про результати діяльності Всеукраїнської громадської організації**  
**«Гільдія інженерів технічного нагляду за будівництвом об'єктів**  
**архітектури» в 2018 році**

Всеукраїнська громадська організація «Гільдія інженерів технічного нагляду за будівництвом об'єктів архітектури» (надалі - Гільдія) зареєстрована Міністерством юстиції України 06 серпня 2009 року, свідоцтво про державну реєстрацію № 3160, має статус неприбуткової організації.

Основною метою діяльності Гільдії є здійснення представництва та захист соціальних, економічних, професійних, виробничих та інших законних прав та інтересів своїх членів - інженерів з технічного нагляду за будівництвом об'єктів архітектури, сприяння підвищенню престижу професії і рівня кваліфікації, впровадження принципів саморегулювання, розвитку та вдосконалення нормативно-правових актів та нормативних документів у сфері технічного нагляду за будівництвом об'єктів архітектури.

З прийняттям Законів України «Про регулювання містобудівної діяльності» та «Про архітектурну діяльність», Гільдія в 2010 році долучилася до системи професійної атестації інженерів з технічного нагляду.

Наслідком цієї роботи стало рішення Атестаційної архітектурно-будівельної комісії при Міністерстві регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 25 листопада 2011 року щодо визначення Гільдії робочим органом Атестаційної архітектурно-будівельної комісії.

У 2014 році Гільдія отримала статус саморегулювальної організації у сфері архітектурної діяльності і, відповідно до наказів Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 16.06.2015 року № 136, від 14.07.2016 року № 227, від 20.09.2017 року № 250, від 19.12.2018 року № 359, від 20.03.2019 року № 71 тривалий час виконує делеговані Мінрегіоном повноваження щодо проведення професійної атестації інженерів з технічного нагляду.

За час виконання делегованих повноважень в Гільдії пройшли професійну атестацію більше 7 тисяч відповідальних виконавці окремих видів робіт (послуг) пов'язаних із створенням об'єктів архітектури та отримали відповідні кваліфікаційні сертифікати двох спеціалізацій: технічний нагляд за будівництвом будівель і споруд та технічний нагляд за будівництвом автомобільних доріг.

Громадська та професійна діяльність інженерів з технічного нагляду спонукає саморегульовану організацію до вироблення дієвого механізму взаємовигідної співпраці замовників, підрядників, інженерів з технічного нагляду з органами державної влади та місцевого самоврядування задля забезпечення якісного будівництва об'єктів архітектури, з безумовним дотриманням проектних рішень, вимог державних стандартів, будівельних норм і правил.

На виконання вимог законодавства Гільдією затверджено правила і стандарти підприємницької та професійної діяльності інженерів з технічного нагляду, які є обов'язковими для виконання всіма членами Гільдії, а також розроблено механізм відшкодування збитків завданих споживачам унаслідок виконання робіт (послуг) неналежної якості, шляхом страхування цивільно-правової відповідальності членів Гільдії перед третіми особами за результати своєї професійної діяльності.

Крім того, Гільдією підготовлено та подано на розгляд Мінрегіону відповідні проекти щодо вдосконалення містобудівної та архітектурної діяльності, зокрема, проекти змін до Закону України «Про архітектурну діяльність», постанови Кабінету Міністрів України від 23.05.2011 року № 554 «Деякі питання професійної атестації відповідальних виконавців окремих видів робіт (послуг), пов'язаних із створенням об'єктів архітектури», наказу Мінрегіону від 25.06.2011 року № 93 «Про затвердження Положення про Атестаційну архітектурно-будівельну комісію» та інших нормативно-правових актів.

За ініціативою Гільдії, відповідно до законодавства, запроваджено постійний контроль за підвищення кваліфікації інженерами з технічного нагляду за відповідними програмами, за напрямом професійної атестації, не рідше ніж один раз на п'ять років, з відповідним внесенням інформації до державного Реєстру атестованих осіб.

Маючи статус всеукраїнської громадської організації, Гільдія поширює свою діяльність на територію всієї України для чого створено, зареєстровано в установленому порядку та діють 25 обласних Відокремлених підрозділів, в тому числі у м. Києві та м. Севастополі.

Гільдія співпрацює з Кабінетом Міністрів України, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Державною архітектурно-будівельною інспекцією України, Державним агентством автомобільних доріг України, обласними державними адміністраціями, іншими органами державної виконавчої влади та місцевого самоврядування, а також підтримує партнерські стосунки з багатьма громадськими організаціями.

З метою забезпечення дієвого контролю якості виконання будівельних робіт на об'єктах будівництва, запроваджено співпрацю з обласними державними адміністраціями, шляхом укладення відповідних Меморандумів про співпрацю, зокрема, Вінницької, Житомирської, Тернопільської та інших областей.

